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POSTĘPOWANIA PRZETARGOWEGO

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę leków do apteki szpitalnej GCR/19/2009
SP ZOZ  Górnośląskie Centrum Rehabilitacji „Repty” informuje, że wpłynęły następujące zapytania do  treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:
Pakiet nr 1

1. Poz. 40  Pirazol 0,2x 14 – Proszę o doprecyzowanie dawki; na rynku dostępna jest dawka:0,02g.

Odpowiedź brzmi: Tak

2. Poz.49 – Lek zarejestrowany w postaci tabl. powlekanych, czy Zamawiający wyraża zgodę na wycenę?

Odpowiedź brzmi: Tak

Pakiet nr 2

3. Poz.24 – Czy Zamawiający dopuści wycenę leku: sirupus Tussipini D 125, gdyż sirupus Tussipini 125 zakończono produkcję?

Odpowiedź brzmi: Tak

Pakiet nr 3

4. Poz.4,5- lek zarejestrowany w postaci tabl.powl. czy Zamawiający zezwoli na wycenę?

Odpowiedź brzmi: Tak

5. Poz.40 – Proszę o doprecyzowanie dawki, Durogesic 2,5mg x 5 niedostępny na rynku. Czy Zamawiający zezwoli na wycenę preparatu w dawce 25mcq/hx5plastrów?

Odpowiedź brzmi: Tak
6. Poz. 41. Proszę o doprecyzowanie dawki, Durogesic 7,5mg x 5 niedostępny na rynku. Czy Zamawiający zezwoli na wycenę preparatu w dawce 75mcq/hx5plastrów?

Odpowiedź brzmi: Tak

7. Poz.42 Proszę o doprecyzowanie dawki, Durogesic 5,5mg  x 5 niedostępny na rynku. Czy Zamawiający zezwoli na wycenę preparatu w dawce 50mcq/hx5plastrów?

Odpowiedź brzmi: Tak
8. Poz.64 – Czy Zamawiający zezwoli na wycenę leku w postaci kaps. twardych?

Odpowiedź brzmi: Nie
9. Poz.73,74 – Czy zamawiający dopuszcza wycenę leku w postaci tabl.powl. o zmodyfikowanym .uwalnianiu ze względu na brak produkcji wymaganych kaps.?

Odpowiedź brzmi: Tak

Pakiet 4

10. Poz.15. lek zarejestrowany w postaci kaps. lub kaps. twardych. Czy Zamawiający zezwoli na wycenę powyższej postaci?

Odpowiedź brzmi: Tak

Pakiet 5

11. Poz.34 Czy Zamawiający dopuści wycenę leku Laticort płyn 20g w ilości 5op?

Odpowiedź brzmi: Tak
12. Poz.53  Naproxen żel 1,2% -proszę o doprecyzowanie wielkości, gdyż na rynku jest dostępny preparat w wielkości 50g i 55g.

Odpowiedź brzmi:  Naproxen żel 1,2% 50 g
13. Poz.54 Ostedron 400mg x 14 tabl. – koniec produkcji, Czy Zamawiający wykreśli pozycję?

Odpowiedź brzmi: Zamawiający prosi o pozostawienie pozycji bez wyceny.
Pakiet 6

14. Poz.1 Aescin tabl. dostępne w opakowaniu x 30 i x 90 tabl. Które opakowanie oferent ma wycenić?

Odpowiedź brzmi: Aescin 0,020 mg x 30 tabl.
15. Poz.24 Proszę określić jaką ilość Zamawiający wymaga aby wycenić. W formularzu cenowym nie została określona wielkość opakowania, stąd niemożność przeliczenia do pełnego opakowania. (sugeruje to odpowiedź z dnia 27-04-2009) Na rynku dostępne opakowania x 100 oraz x 60 tabl.

Odpowiedź brzmi: Dilzem 0,06 tab. (Oxycardil) x 100 tab.
16. Poz.25 Proszę określić jaką ilość Zamawiający wymaga aby wycenić. W formularzu cenowym nie została określona wielkość opakowania, stąd niemożność przeliczenia do pełnego opakowania. (sugeruje to odpowiedź z dnia 27-04-2009) Na rynku dostępne opakowania x 30 oraz x 60 kaps., lub x 30 tabl. powl.

Odpowiedź brzmi: Dilzem  Retard 0,09 tab. (Blocalcin) x 60 kaps.
17. Poz.57 – koniec produkcji, Czy Zamawiający wykreśli tą pozycję?

Odpowiedź brzmi: Zamawiający prosi o pozostawienie pozycji bez wyceny.
Pakiet 8

18. Poz.26 – koniec produkcji, czy Zamawiający wykreśli tą pozycje?

Odpowiedź brzmi: Zamawiający prosi o pozostawienie pozycji bez wyceny.

Pakiet 9

19. Poz.3 – koniec produkcji, czy Zamawiający zezwoli na wycenę kapsułek?

Odpowiedź brzmi: Tak
20. Poz.18 – Proszę o doprecyzowanie nazwy leku. Czy Zamawiającemu chodzi o Calcium chloratum 10% 10mlx 10amp.?

Odpowiedź brzmi: Calcii Chlorati substancja 50 g – 10 op.
21. Poz.36 – Czy Zamawiający zezwoli na wycenę leku effortil 15g w ilości 50 op?

Odpowiedź brzmi: Tak

22. Poz.68,69 – koniec produkcji. Czy Zamawiający zezwoli na wykreślenie pozycji?

Odpowiedź brzmi: Zamawiający prosi o pozostawienie pozycji bez wyceny.
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Adres: 42-604 Tarnowskie Góry ul. Śniadeckiego 1

Telefony: (032) 384-70-71, 285-30-71, 384-63-17

tel/fax: (032)285-41-23

www.repty.pl, e-mail: repty@repty.pl 

Nr Konta: ING Bank Śląski Katowice /o Tarnowskie Góry
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